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中国新疆（昌吉）种子展示交易会
关于举办“2022中国新疆（昌吉）种子展示交易会

暨新疆（昌吉）智慧农业展览会”的详细资料
各有关单位：

粮安天下，种为粮先。作为人口大国，粮食安全是国家安全之本。种子是国家粮食安全的源头，种业是国家战略性、基础性核心产业，是保障国家粮食安全和重要农产品有效供给，推动生态文明建设，维护生物多样性的重要基础，是国家安全的重中之重。中国新疆（昌吉）种子展示交易会将于2022年8月6-8日在新疆农业博览园（昌吉）举办。本届大会以“科技创新赋能、打造丝路种都”为主题，诠释新时代种业发展“智慧”，打造一场融合政、产、学、研、推、用于一体的种业科技创新与应用的交流盛会。欢迎国内外农业专家学者，政企单位代表与会交流探讨。

现将有关事项通知如下：

展会名称：

2022中国新疆（昌吉）种子展示交易会

二、展会主题：
科技创新赋能 打造丝路种都
三、展会时间和地点：

时间：2022年8月6日-8日

地点：新疆农业博览园（昌吉）

四、展会模式：

一会三展

五、组织架构

指导单位：

新疆维吾尔自治区人民政府  

主办单位：

昌吉回族自治州人民政府

自治区农业农村厅

承办单位：
昌吉市人民政府

昌吉回族自治州农业农村局

昌吉国家农业科技园区

协办单位：
新疆种子协会

昌吉州现代种业产业联合会

昌吉州农业投资开发（集团）有限公司 

组团单位：
中国种子协会及全国各省市种子相关行业组织等45家组团参加

生产建设兵团、各师农业局及各团场等80家组团参加

全疆各地州农业局种子管理站等60家组团参加（更新中......）          

大会服务商： 

新疆北展东方会展服务有限公司
展品范围：

名优种子：蔬菜种子、粮食作物种子、花卉种子、牧草种子、花卉育苗、果树苗木、中药材等种子；
种子配套设备：种苗加工及包装、播种机、拌种机、种子筛选机、种子机械、包装机械设备等；  

新型农资：种子处理专用药剂、包衣剂、绿色农药、新型肥料、穴盘、育苗基质等有利于作物增长、改善品质的技术产品等；

智慧农业技术装备：智能灌溉设备、智慧农业技术及装备、智能温室（植物工厂）、园艺灌溉设备及航空播种/植保、信息化农业、精准农业技术、检测仪器、无土栽培技术、农业高新技术设备、种植施肥机械、农业收获/打包机械等。

现代化农业综合示范区：农业综合体应用、现代农业园区产品展示、光伏农业设施应用、秸秆综合利用、创新农业科技成果展示、智慧农业与乡村旅游展示等；

田间展示展区：

种植面积：80亩；
品种展示：蔬菜种子、粮食作物种子、花卉种子、牧草种子、花卉育苗、果树苗木、中药材等1600多种新品种子；
种子知名企业代表：先正达、中种国际、隆平高科、美国先锋、九圣禾、中邦种业、中地种业、华西种业、敦煌种业、杭种集团、隆平高科、登海种业、北京大一韩日、台湾力禾、华盛农业、中蔬种业、中种集团、百斯特种业、京研益农、绿亨科技、良种、西亚种子、先正达、菜盛万都、鸿丰种业、绿久种业、平龙种业、哈力德种子、农人种业、艾格瑞特、腾运种业、奥瑞金种业、锦棉种业、德农种业、屯玉种业、金丰源、中棉种业、锦棉种业、惠远种业、金博种业为首的名优种子企业230余家；
配套设施代表企业：北农（海利）涿州种衣剂、大和衡器、荷兰种子机械、正远智能包装、猛犸农业、科润北方、岷颜包装、酒泉奥凯、傅牌农业、奥睿施、中农、大禹、天业、凡肯设计、正邦设计、龙腾包装、极飞、大疆、全丰飞防、天山羽人、洋丰、金正大、硅谷、国农、深农智能、龙庆生物、慧尔农业、托普云、甲骨文、未来农业、科大、天佐农业、苏垦农发、福田雷沃、勇猛机械股等智慧农业 100 余家。  

七、同期活动：

1、新疆种业发展高峰论坛

届时邀请众多院士专家，围绕种业振兴的时代课题，探索中国种业发展之路。聚“种业峰会”之力，建好“西部种都”，在打造具有核心竞争力的科技创新高地彰显昌吉担当！
2、中国·新疆千万亩棉花产业发展大会
新疆棉花以占全国近90%的产量，独占“全国棉仓”的地位。将邀请业内权威专家、院士讲解中国棉花全产业链的发展，助新疆棉农实现增产增收。

大会旨在加快新疆棉花实现信息化、数据化、互联网化建设步伐，打造一流的棉花供应链综合服务体系。同时在现场与与会代表以“一带一路”倡导的“共商、共建、共享”原则为指导，促进棉花产业链上下游互利共赢，推动我国棉花产业实现高质量发展。

现场优质农业科技创新单位评选颁奖活动

从500余家参展企业中评选出拥有先进创新技术的软、硬件产品以及优秀解决方案的智慧农业高新技术企业，现场为优质企业颁发奖牌。
5、新疆植保药械现场观摩演示会

演示会旨在全面演示植保药械和植保飞防药剂助剂在棉花、玉米等作物上防治病虫害的效果，全疆各地州及生产建设兵团农业主管单位联合各省市农业专家、经销代理商、种植合作社种植大户等。通过现场观摩及演示，意向采购团和专业观众近距离对接专业化统防统治的航空植保飞防技术及产品，并对推进我区专业化统防统治，发展现代农业化农业种植。
6、新疆西甜瓜现场品鉴活动

人人都知新疆瓜果甲天下，且新疆农业博览园已然成为全疆知名的蔬菜瓜果采摘基地，在办种交会期间同时开展西甜瓜品鉴活动，一方面可以更好的将展会同休闲娱乐结合，增加种交会的吸引力与影响力，另外一方面，可策动昌吉旅游资源的发展，从而更好的将“大美昌吉”展现在游客面前。

此活动参与的西瓜样品称重、量长度、测直径，汇总数据。选拨依据西瓜的单株产量、色泽、果型、口感等多方条件，由现场观众大数据打分评选，对选出的优秀的品种给予名誉奖牌。

八、参会对象：

2022昌吉种交会将继续邀请国家农科院、中科院，新疆农科院、新疆农垦科学院，自治区农科院、兵团农垦科学院，国家农业部、种植业司、新疆维吾尔自治区农业农村厅相关领导，昌吉州政府、农业农村局，建设兵团农业局，各地州农业农村局相关部门领导等全疆及19省援疆整主管单位领导，全疆及西北省农业经销代理商，家庭农场、供销社、示范园区，全疆农业种植合作社及种植大户，农业产业化龙头企业等新型农业经营主体，兵团、农垦系统，农业社会化服务组织，粮食生产功能区、重要农产品生产保护区、特色农产品优势区和现代农业产业园、科技园、创业园，新闻媒体代表，大力邀请优质农资生产与经销企业、农业技术服务公司等到会观摩，积极推动大农业全产业链融合创新，全力服务新疆农业生产、农村建设、农民生活。

拟邀请嘉宾 
拟邀请中科院、农科院院士专家 

拟邀请新疆农科院、新疆农垦科院院士专家 

拟邀请自治区农科院、兵团农垦科院院士专家 

拟邀请自治区农业农村厅部门领导 

拟邀请兵团农业农村局部门领导 

拟邀请全国供销合作社、中国纺织工业联合会及相关单位领导 

拟邀请中国种子协会棉花分会、棉纺织行业协会会长 

棉花、纺织等各领域专家及科研人员； 

棉花领域知名企业代表； 

权威行业媒体等。 

行业组织组团：

新疆农科院、新疆农垦科学院、新疆农业大学、甘肃农科院、亚太种子协会、中国种子协会、中国种子贸易协会、中国种子协会种衣剂分会、昌吉州种子管理站、河南省种子站、新疆维吾尔自治区种子协会、河北省种子协会、江苏省种业协会、合肥种子商会、新疆生产建设兵团第八师石河子市种子管理站、新疆生产建设兵团第六师种子管理站、新疆生产建设兵团第四师种子管理站、克孜勒苏柯尔克孜自治州种子管理站、广东省种子协会、乌恰县种子管理站、国家航空植保科技创新联盟、新疆植物保护协会、新疆土壤与肥料学会、新疆肥料农药行业协会、河南种子协会、甘肃种子协会、陕西种子协会、京津冀水肥一体化联盟、甘肃省肥料协会、河南省肥料协会、深圳无人机协会、莱芜水肥一体化联盟、酒泉种子协会、石嘴山种子协会等协会、学会、联盟。 

媒体宣传：

中央级媒体：中央电视台、新华社、人民日报、农民报等。

驻疆媒体：新华网、人民网、央视网、中新网、央广网、国际在线等。

纸媒：新疆日报、兵团日报、中国蔬菜、长江蔬菜、中国种业、中国瓜菜、蔬菜博览、种子世界、蔬菜杂志、农资导报、北方农资等。

门户媒体：凤凰网、搜狐网、新浪网、腾讯网、网易、今日头条等。

疆内媒体：兵团卫视、新疆卫视、天山网、亚心网、新疆广播电台等。

行业媒体：天鸿种子网、中国种子信息网、中国种子网、中国农业网、智慧农业网、农村科技网、农业新闻网、聚农网、全球无人机网、寿光蔬菜网、淘种网、农机网、西部农机网、北垦农机网、农机 360 网、农机 1688网、农机通网、火爆农资招商网等160余家。

参展参会费用

豪华展位: 6800元/9㎡

（含：免费搭建，农业经销代理商/农业种植合作社/种植大户等专业采购商数据1000条）

3、豪华展位：13600元/18㎡

（含：免费搭建，酒店房间1间/3天、农业经销代理商/农业种植合作社/种植大户等专业采购商数据2000条）

4、36㎡:23800元

（含：空地、酒店2间4天、农业经销代理商/农业种植合作社/种植大户等专业采购商数据5000条、会刊彩页1P、2mX2m室外广告）

5、54㎡:33800元

（含：空地、酒店3间4天、农业经销代理商/农业种植合作社/种植大户等专业采购商数据8000条、会刊彩页2P、3mX4m室外广告、企业宣传抖音视频）

6、72㎡:43800元

（含：空地、酒店4间4天、农业经销代理商/农业种植合作社/种植大户等专业采购商数据15000条、会刊彩页2P（跨版）、给予协办单位、企业宣传抖音视频）

增值服务：协办单位（仅限3家）协助召开订货会、新闻发布会、邀约嘉宾领导、媒体记者、经销代理商及种植专业合作社等、大巴车接送、企业在现场做同期活动，组委会可提供场地。

中国新疆（昌吉）种子展示交易会组委会

2022年3月25日
2022中国新疆（昌吉）种子展示交易会组委会
联系人：吴鹏云
电话：13293970691
邮箱：1359907355@qq.com
地址：新疆乌鲁木齐红光山路888号绿城广场A座504室


